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ATA DA 10ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 15 DE 

DEZEMBRO DE 2015. 
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Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, às onze horas e vinte 

minutos, nesta cidade de Aracaju, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias 

nº 398-Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a 

presença dos seguintes Conselheiros TITULARES: José Carlos Oliveira de Sousa – 

Presidente, Israel Schuster – Vice-Presidente, Adenísia Carvalho de A. Vasconcelos, 

Eduardo Alves Bastos e Lion Rodrigues Schuster. SUPLENTES: Gisélia Maria S. 

Bezerra e José Wilson Vitório, que nessa reunião assumiram como Titulares por ausência 

das Conselheiras Acácia Mª Santos da Mota e Mª Auxiliadora S. Feitosa, ambas por 

motivo de trabalho. Havendo quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. I. EXPEDIENTE: 

a) Ata da Sessão anterior: Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada 

sem ressalvas. b) Correspondências dirigidas ao CORECON: Das correspondências 

recebidas, a Gerente Executiva mencionou os seguintes expedientes recebidos: ofício 

recebido do CRO/SE convidando para participar de reunião no dia 01 de dezembro de 

2015, às 14h00, para discussão da Lei Complementar do Município de Aracaju nº135, de 

01 de agosto de 2014, que trata sobre a cobrança da taxa da vigilância sanitária; ofício 

circular recebido do CORECON/PI informando a realização do XXVIII Encontro de 

Entidades Economistas de do Nordeste – ENE, a ser promovido de 6 a 8 de julho de 2016 

na cidade de Parnaíba-PI e solicitando sugestões de temas; e-mail recebido do 

COFECON informando que o Plenário do COFECON aprovou uma carta à Presidência 

da República e ao Congresso Nacional, para sugerir uma medida que contribua para o 

equilíbrio fiscal e à justiça tributária, sem prejuízo de outras medidas que venham a ser 

adotadas; ofício circular do COFECON encaminhando ata da Assembleia de Delegados 

Eleitores e resultado da eleição realizada no dia 1º de dezembro de 2015; e-mail recebido 

do Vice-Diretor Financeiro da Comissão Organizadora do Encontro Regional de 

Economia – ERECO, a ser realizado em março de 2016, na cidade de João Pessoa-PB, 

solicitando auxílio financeiro (patrocínio) para realizar o mencionado evento; convite 

recebido do CRC/SE para participar do lançamento oficial do Observatório Social de 

Aracaju – OSAJU, ocorrido no dia 11 de dezembro de 2015, às 14h30, no auditório do 

Tribunal de Justiça do Estado de Sergipe; convite recebido do Cons. Lion Rodrigues 

Schuster, para participar do lançamento do seu livro intitulado “101 Cochichos de 

Amor”, no dia 17 de dezembro de 2015, às 11h00, no Espaço Cultural Ministro Carlos 

Ayres Britto. c) Comunicações do Presidente: O Presidente agradeceu pelo apoio 

recebido, desejando a todos um feliz natal e que o próximo ano seja um ano melhor. 

Aproveitou a ocasião para informar que foi concedido um reajuste à diarista deste 

Conselho cujo contrato venceu no dia 14 de outubro de 2015, com base na variação do 

INPC-IBGE de outubro de 2014 a setembro de 2015 (9,49%), passando de 80,00 para 

87,60; e à assessora jurídica deste Conselho cujo contrato venceu no dia 12 de novembro 

de 2015, com base na variação do INPC-IBGE de novembro de 2014 a outubro de 2015 

(9,88%), passando de 800,00 para 880,00. Explicou ainda que, conforme ficou acordado 
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entre esta presidência e as prestadoras de serviço, o pagamento dos valores reajustados e 

seus respectivos retroativos serão efetuados em janeiro de 2016, por conta da dificuldade 

financeira constatada no final do exercício. d) Comunicações dos Conselheiros: O 

Cons. Eduardo Alves Bastos, membro da Comissão Permanente de Licitação, pediu a 

palavra para informar acerca do resultado de duas licitações realizadas e concluídas em 

dezembro: a primeira, para contratação de serviços de contabilidade, com a proposta de 

adjudicação do objeto à Rosa Maria Mateus Feitosa ME, no valor de R$ 900,00 

(novecentos reais); e a segunda, para contratação de serviços de fornecimento de vale 

alimentação, com a proposta de adjudicação do objeto à VR BENEFÍCIOS, no valor de 

R$ 722,00 (setecentos e vinte e dois reais) mensais. Disse ainda não haver dúvidas em 

relação à primeira licitação, tendo em vista que ninguém contestou o resultado pelo fato 

da licitante não ter apresentado uma declaração de execução de contabilidade pública. II. 

ORDEM DO DIA: a) Balancetes de Outubro e Novembro de 2015: O Presidente 

apresentou aos presentes o balancete de outubro para apreciação, bem como solicitou a 

retirada de pauta do balancete de novembro que não estava pronto. Colocando em 

votação, foi aprovado por unanimidade. b) Indicação do Conselheiro Titular, 

integrante dos terços remanescentes, com inscrição mais antiga na jurisdição local, 

que presidirá a primeira reunião plenária anual deste Conselho, conforme prevê o 

artigo 6º do Regimento Interno: O Presidente propôs que a Sessão Extraordinária para 

posse dos novos Conselheiros eleitos no pleito realizado nos dias 29 e 30 de outubro de 

2015 e a eleição do Presidente e Vice-Presidente deste Órgão seja marcada para o dia 05 

de janeiro de 2016 (terça-feira), às 17 horas, na sede deste Conselho. Lembrou também 

que, conforme decisão do Plenário, os candidatos à Presidente e Vice-Presidente deverão 

inscrever a chapa até o dia 23 de dezembro de 2015, uma hora antes do término do 

expediente no Conselho (13h00). Disse ainda que, conforme rege o parágrafo 3º do 

Artigo 16 do Regimento Interno, “no período compreendido entre o término do mandato 

de Presidente e Vice-Presidente do exercício anterior e a posse dos novos dirigentes, o 

CORECON será legalmente representado pelo Conselheiro Efetivo com registro mais 

antigo, integrante dos terços remanescentes de seu Plenário”. Sendo assim, o Econ. 

Antônio Barbosa de Melo, registro definitivo nº 131, será o Conselheiro com o registro 

mais antigo neste Órgão, dentre os terços remanescentes, e presidirá a mencionada Sessão 

Extraordinária. c) Processos a serem relatados: O Presidente distribuiu com um dos 

Conselheiros o único processo a ser relatado, a seguir descrito: Remissão de Registro 

Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 057/2015, requerente Adercy Assis Pimentel 

Silva; e Processo nº 055/2015, requerente Carlos de Góes Leite. Cancelamento de 

Registro Definitivo de Pessoa Física: Processo nº 056/2015, requerente José Elmo 

Barreto de Ávila; Processo nº 052/2015, requerente José Rivaldo Lima; e Processo nº 

054/2015, requerente Sheila Gentil Resende, por aposentadoria. Colocado em votação, o 

mencionado processo foi aprovado sem ressalvas. e) O que ocorrer: Não havendo mais 

nenhum assunto a ser tratado, deu-se por encerrados os trabalhos às doze horas e trinta 

minutos, da qual eu, Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em 

conformidade, vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 15 de dezembro de 2015. 
 

Econ. JOSÉ CARLOS O. DE SOUSA 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Gerente Executiva 
 


